



Сегодня, 23 октября 2008 г., в Доме печати состоялась встреча руководителей Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области с представителями региональных средств массовой информации

Сегодня, 23 октября 2008 г., в Доме печати состоялась встреча руководителей Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области с представителями региональных средств массовой информации - Редактирование новости.

В формате "Круглого стола" обсуждены итоги работы Следственного управления за прошедший с момента образования год, результаты расследования наиболее актуальных уголовных дел, находившихся в производстве следователей Следственного управления.

Руководители Следственного управления в ходе беседы ответили на поступившие вопросы представителей средств массовой информации.

Отдельно обсуждены предпринимаемые Следственным управлением меры по вопросам противодействия коррупции, расследования уголовных дел коррупционной направленности.

23 Октября 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614439>